

## 動物週與收容所攜手 幫毛小孩找溫暖的家

學生大代誌

【記者林庭安淡水校園報導】因應世界動物日，關懷動物社於10月18日至25日在海報街舉辦「動物週」，活動內容包括愛心義賣、流浪動物送養、與幼貓互動及動物照顧的知識宣導等，愛心義賣所得將用於校園附近流浪貓狗的救治與結紮，為保護動物盡一份心力。

「流浪動物送養活動」與淡水收容所及鄰近的動物之家合作，領養人需年滿20歲且攜帶身分證，透過問卷及訪談，確認領養人的意願及資格後，即可現場辦理領養手續；此次領養流浪貓狗的情形相當踴躍，除減輕新北市動保處的壓力，也為流浪動物們找到溫暖的家。

10月20日則與「家裏窩寵物旅館」合作，舉辦「毛毛島動物市集」，設置販售寵物用品、寵物繪畫等攤位；活動長資傳二楊宜苒表示，舉辦動物市集的當天，即使天氣不佳，仍不減廠商透過義賣宣傳動保議題的熱情，動物週舉辦的目的，在於傳達「領養代替購買，終養不棄養」的理念，喚起大眾的動保意識，希望大家能抱持友善、關懷的態度來對待動物。

運管四高同學表示，他從動物關懷社的粉絲專頁得知活動資訊，來為家中寵物添購玩具，「與幼貓的互動讓我非常開心，期中考前的鬱悶心情都一掃而空了。」

2024/11/01



關懷動物社10月18日至25日，在海報街舉辦動物週，淡水收容所帶來待領養的流浪動物，吸引許多學生圍觀。（圖／關懷動物社提供）



10月20日的「毛毛島動物市集」邀請廠商進駐，設置多個愛心義賣及手作攤位。（圖／關懷動物社提供）



「流浪動物送養活動」與淡水收容所及鄰近的動物之家合作，可與流浪動物互動，及現場領養牠們。（圖／關懷動物社提供）